

第79届奥斯卡金像奖

北京时间2007年2月26日

北京时间今天上午9点,第79届奥斯卡在洛杉矶举行颁奖礼,这是2007年的又一场影坛盛事。其实,奥斯卡本身就是无比酣畅的一出大剧,今天,对于奥斯卡的江湖中人来讲,无论是好是坏,是喜是悲,都要面对。今天,奥斯卡会揭开大幕,小金人将各就各位,但谁将笑握它,我们看客则拭目以待。

小金人各就各位!

第79届奥斯卡颁奖礼今日举行

虽然今天我们不能去现场观看这一全球盛事,但本报为读者朋友们打探了奥斯卡颁奖典礼最前沿的全方位消息,虽然您是纸上得来,但省得您躬行了不是?如果还是不过瘾,读者可在今晚打开电视,电影频道作为中国内地唯一被授权转播本届奥斯卡颁奖典礼的电视机构,于今日22时以原声字幕的方式转播这一电影盛宴。

【主持】主持人告急!改打明星牌

自老牌主持比利·克里斯托告别奥斯卡之后,奥斯卡颁奖典礼一直闹着“主持人荒”,黑人主持克里斯·洛克、大卫·莱特曼、乔恩·斯图尔特

都没有让观众们满意,于是主办方美国电影艺术与科学学院决定今年的主打明星牌——曾获奥斯卡小金人的乔治·克鲁尼、卡梅隆·迪亚茨、

新邦女郎伊娃·格林和休·杰克曼将联袂主持第79届奥斯卡金像奖颁奖典礼。可以想象今年的奥斯卡颁奖典礼,帅哥美女主持将是一大看头。

【后台】

特设“感谢摄像机”

今年获奖者在台上只有45秒的时间。还没感谢完吗?没关系,请到后台,你可以随便感谢你希望感谢的人。奥斯卡主办方表示:“我们将这项活动称之为‘感谢摄像机’,这样能够让大家把自己想说的全部都说出来,所以如果你要感谢的人很多,那么你不要着急,来后台就会有更多机会说。”

【饕餮】

佳肴任意选

连续13年主持奥斯卡颁奖典礼当晚盛宴的意大利厨师沃科恩·帕为1500名来宾筹办优雅的超级自助餐,精选的有机食品烹调成精致的美味佳肴,装点红、蓝、绿、金和咖啡色5个主题区。历来最受欢迎的甜品——巧克力奥斯卡小金人,今年依然准备了3000多个,好让来宾们吃掉一个后,再带回去一个。

【嘉宾】表演嘉宾大腕云集

今天,碧昂斯·席琳·迪翁、民谣歌手詹姆斯·泰勒、梅丽莎·埃瑟瑞芝、兰迪·纽曼等歌手都出现在柯达剧院的舞台上,为奥斯卡之夜彩排。詹姆斯·泰勒和兰迪·纽曼演唱的歌曲是《汽车总

动员》中的摇滚歌曲《我们的小镇》,这首歌为兰迪·纽曼赢得了他的第17个奥斯卡提名。音乐剧《追梦女郎》的三名主演碧昂斯、珍妮佛·哈德逊和阿妮卡·诺尼·罗斯重聚在一起,排练电影中获

得提名的三支歌曲,电影导演比尔·肯顿则在旁边指导她们的演出。

席琳·迪翁带来了她的新歌《我知道我爱你》。梅丽莎·埃瑟瑞芝演唱的也是她获得提名的歌曲《我需要清醒》。

【打扮】红毯装已定,美女好淡妆

妮可·基德曼:今年她选择将头发随意束起,在化妆方面,一直不喜欢浓妆艳抹的妮可今年同样只是选择了淡淡的唇彩。

佩内洛普·克鲁兹:佩内洛普同样不喜欢浓妆,今年走奥斯卡红地毯,她选择了合身的小礼服配淡妆。

芮妮·威瑟斯彭:她喜欢和自己发色相近的衣服,会选择金黄色的拖地长裙。

凯特·布兰切特:这位金发碧眼的美女会穿着粉色的礼服走上奥斯卡的红地毯。她不在乎自己

是否浓妆艳抹,她在乎的是自己的身材能不能被礼服衬托出来。

安吉丽娜·茱丽:当然,不管她穿什么,都会成为当场最为抢眼的明星,特别是当她和布莱德·皮特一同出现的时候。茱丽喜欢夸张的饰品,喜欢浓浓的睫毛,喜欢浓眉毛,她会选择夸张的颜色来凸显自己的眼部。



工作人员在模拟获奖明星签名。



丰盛的小金人甜点。



一名工作人员在装饰一尊小金人模型。



乐队在紧张的排练。

【华人军团】

“黄金甲”争最佳服装

《满城尽带黄金甲》入围了本届奥斯卡的“最佳服装设计”奖。上周末,“黄金甲”刚刚获得了好莱坞服装设计协会的年度“最佳服装设计”奖,并拿下了好莱坞美术指导公会颁发的历史类影片美工奖。

由于这两个专业协会的成员多为美国电影艺术与科学学院的正式会员,拥有奥斯卡投票资格,所以“黄金甲”获得奥斯卡“最佳服装设计”奖的概率大

大提高。

中国“孩子”征战好莱坞

除此之外,令中国影人欣慰的是,由旅美华人女导演杨紫辉执导、耗时一年半拍摄而成的纪录片《颍州的孩子》获得了“最佳纪录片”的提名。杨紫辉深入安徽的颍州,把艾滋病孤儿高俊的悲惨身世用镜头记录下来。该片的每个画面都充满血泪,极具震撼力。

本报综合报道